



da ji takšen možki ne more odprti srca, zdi se ji nezanesljiv in se mu ne preda. Sodobni možki se odzove z dominanco in arogantnostjo, kar žensko dodatno odvrne ali pa začne z moškimi tekmovati, da dokaže, da je na vseh področjih boljša, kar pogosto pomeni konec zveze. Narediti konec ji ni težko, saj je finančno neodvisna in ne želi trpeti v odnosu, v katerem ni srečna. Več takšnih propadlih partnerskih odnosov ima sodobna ženska, bolj postaja njeno srce zamrznjeno. Pogosto se odloči, da ne potrebuje partnerskega odnosa, najpogosteje se usmeri v kariero in šport ali si najde partnerja, ki je dovolj vodljiv, da ne ogroža njenih projektov,« pravi Topovšek.

#### Praktični napotki za zmenek

Preden se lotite projekta osvajanja, morate torej predvsem vedeti, s kakšno žensko imate opravka. »Prepoznavanje je že za strokovnjake pogosto trd oreh, zato je preprosteje in dolgoročno bolje, da je možki samozavesten v tem, kar pač je. Na splošno bi moškimi svetovali, naj več delajo na asertivnosti. Sodobni ženski debela denarnica ni pomembna, če jo boste hoteli podkupiti, boste končali, še preden boste začeli. Sodobna ženska rada flirta in želi biti sprejeta takšna, kot je. Če vam jo bo uspelo navdušiti, recimo z vožnjo z električnimi avtomobilčki, in nasmejati, ste na pravi poti. Z dobro hrano in pijačo ne morete zgrešiti, prav je, da prvič plača možki, ampak verjetno bo naslednjič hotela plačati ona - naj to stori,« svetuje Topovšek.

Kovačeva povzema svoje izkušnje: »Manj je več. Osebnost cenim moške, ki pristopijo k ženski s spoštovanjem. Moški naj bo sproščen, nasmejan. Zmaga je smisel za humor, tudi na lasten račun, ki kaže na inteligenco posameznika. Cenim moške, ki upajo pristopiti sami in ne s skupino prijateljev. Tudi avstrijska šola je terna. Ne zmeraj, vendar je lepo, ko ti možki odpre vrata ali pomaga obleči plašč. Ne vedno, ne vsak dan, ampak bonton dela čudeže. Najpogostejša napaka je sicer, da si možki niti več ne upajo pristopiti k ženskam in jih ogovoriti. Ko sva nazadnje s prijateljico sedeli v enem izmed ljubljanskih barov, sva začudeno opazovali položaj. Ženske za šankom, možki pa so le podložno opazovali. Na drugi strani pa možki ne sme biti nadut in poln sam sebe. Nikakor ne sme, ko se pogovarja z žensko, ki jo je komaj spoznal, pred njo ogovarjati še drugih žensk ali se z njimi celo spogledovati. Tudi vprašanja o spolnosti ne sodijo v spoznavni del. Opitost in preveliko zbujanje pozornosti tudi nista dobra popotnica. Starejša kolegica mi je dala dober nasvet: nikoli ne nasedi najboljši glasnemu, zmeraj daj pozornost njegovemu tihemu prijatelju.« Boštjančičevi pa se zdi najlažje začeti s pogovorom o poslu: »Ob tem lahko ženska prepozna njegov pogled na poslovni svet, način razmišljanja in odločanja, odnos do zaposlenih. Med pogovorom vidi, ali ji je pripravljen prisluhniti ali govori le o sebi. Ja, zelo preprosto lahko iz tega ženska sklepa, kako bi se njen morebitni partner vedel tudi v zasebnem življenju.«

#### Dan, mesec potem

Če bo ženska čutila spolno vznemirjenje, bo skočila med rjuhe hitro in brez slabe vesti, pravi Topovšek. A opozarja: »Čeprav sodobna ženska rada flirta, to še zdaleč ne pomeni, da pogosto zamenja partnerje. Zvestoba v odnosu ji veliko pomeni. Tisti možki, ki osvoji takšno žensko, se mora zavedati, da je dobil dragulj.« Kovačeva pravi: »Samskost je postala moja cona udobja, vanjo ne spustim več vsakogar, kot bi mogoče pred 15 leti. Ko bo prišel pravi, bom vedela, moje prioritete so mi jasne. Če v temeljnih življenjskih pogledih nisem kompatibilna z moškimi, potem je izguba časa že drug zmenek. V zvezi je pomembno, da si dopuščamo svobodo ustvarjanja in uresničevanja želja. Dva naj se spodbujata in se razvijata.« Dodaja pa, da je treba biti pripravljen na kompromise: »Saj sem tudi sama verjela v princa na belem konju, a življenje ni film. Zmeraj bo prilagajanje, zmeraj bodo kompromisi, kar je čar vsega.«



Eva Boštjančič, psihologinja

**D**anes poslovne ženske iščemo moškega, ki je moždi, drzen, si upa, je samostojen, pa tudi moškega, ki je pripravljen na pogovor in ženski ob stiskah »podpira hrbtenico«.



Boštjan Topovšek, coach

**Č**eprav sodobna ženska rada flirta, to še zdaleč ne pomeni, da pogosto zamenja spolne partnerje. Zvestoba v partnerskem odnosu ji veliko pomeni.



Maja Kovač, ekonomistka

**C**enim moške, ki upajo pristopiti sami, ne s skupino prijateljev. Zmaga je humor, tudi na lasten račun, saj kaže na inteligenco. Tudi avstrijska šola je terna.

**F** DUNJA TURK  
dunja.turk@finance.si

**Ž**enska si danes želi podobnih stvari kot pred 20 leti, edina razlika je, da smo bolj ali manj finančno neodvisne, kar nam daje občutek svobode in samozavesti, to pa morebiti navzven deluje, kot da želimo nekaj popolnoma drugega kot nekoč. Pa ni tako. Sodobna ženska si predvsem želi nekoga, ki jo spoštuje, pravi Maja Kovač, magistrica ekonomije, ki se ukvarja z raziskovanjem ženskih vprašanj ter uravnoteženjem delovnega in zasebnega življenja. »Danes poslovne ženske iščemo moškega, ki je možki. Ki je drzen, si upa, je samostojen, pa tudi moškega, ki je pripravljen na pogovor in ženski ob stiskah 'podpira hrbtenico'. Ki ima željo in voljo usklajevati poslovne izize z družinskimi radostmi,« pa pravi Eva Boštjančič, doktorica psihologije, docentka na filozofski fakulteti.

#### Česa si želijo ženske

Boštjan Topovšek, direktor centra za celostni razvoj Humanu in coach nevrolingvističnega programiranja, se strinja, da je ženskam v partnerskem odnosu še vedno pomemben občutek varnosti in stabilnosti. »Če sodobno slovensko žensko razumemo kot osebo, ki je finančno neodvisna, se zna boriti in tekmovati na poslovnem in drugih področjih, se ne podreja, skrbi

za svoje telo, je spolno privlačna, ima lahko spolne odnose tudi le zaradi užitka, je komunikativna, govorimo o eni oziroma dveh karakternih strukturah ljudi - teh sicer obstaja šest,« razlaga Topovšek. Zadnjih 20 let zaznava povečanje števila žensk, ki sodijo v opisano kategorijo. »Glavni razlog je v primarnih družinah, kjer starši nimajo kakovostnega časa za otroke, sodobno žensko pa pomaga ustvariti tudi čustvena odsotnost očeta. Samo oče lahko hčerki odpre srce, da lahko v odrasli dobi to srce odpre za partnerja. V praksi se pogosto srečujem tudi z ženskami, ki so imele mamo, ki je trpela, se žrtvovala za družino in bila finančno odvisna od moža, posledično si obljudijo, da same nikoli ne bodo takšne. Tudi sodobni možki, spet ena kategorija od šestih, so zrasli v podobnem okolju, pogosto je v praksi navzoča 'mami kraljica', ki se v imenu ljubezni žrtvuje za sina. Mame pogosto sinove kot prince postavijo na prestol, ki bi ga sicer moral zasedeti oče, posledica so vsečni in na videz prepričljivi odrasli možki, ki želijo biti dominantni, pogosto manipulirajo in se izogibajo prevzeti odgovornost,« pojasnjuje sogovornik.

Kaj te spremembe pomenijo za sodobne partnerske zveze in njihove začetke? »Sodobna ženska in sodoben možki se na začetku privlačita, pogosto sta seksualno zelo usklajena. Toda med njima je dolgotrajna zveza skoraj mislija nemogoče. Ona kmalu spozna,

# POT DO SRCA (IN POSTELJE) SODOBNE ŽENSKE